

湯盈盈指兩女兒冧爆嘉樂

坐在輔助椅的湯盈盈表示，已安排好父親節的節目。



一眾《開心速遞》演員齊做健身操。

香港文匯報訊(記者李慶全)無線處境劇《愛·回家之開心速遞》一眾演員，包括湯盈盈、呂慧儀(長腳蟹)、劉丹、鄭世豪及邵珮詩等昨日到會出席長者活動，即場跟機械人一起做體操及與「老友記」齊齊試食分子料理。盈盈透露老公錢嘉樂的腳部舊患復發，會在明天父親節好好款待他。劉丹收「小糯米」畫畵單，對傳媒指劉愷威跟楊慕貌合神離，丹爺即勞氣斥都是胡說八道!



千嬅禁Torres紋其名 恐被標籤裙腳仔

香港文匯報訊(記者李思穎)楊千嬅昨日以明星大使身份出席在澳門舉行的「第二屆澳門國際影展暨頒獎典禮」(IFFAM)記者會，並與澳門影視製作文化協會會長暨IFFAM籌備委員會執行副主席周焯華在台上祝酒；影展將於年底假澳門文化中心舉行。千嬅上屆任表演嘉賓，今次是做大使，她透露：「年底會再來澳門出席影展。(會否帶Torres來?)暑假計劃帶他來玩，但未必帶他睇戲，因很多戲不適合看。」又指她演的戲因困倦看過《五個小孩的校長》，因困倦問戲中小朋友可入廚房煮食，為何他不可以?

見余文樂即皺眉

Torres不時每事問，早前見《春嬌救志明》的海報會問為何媽咪會被余文樂攬住，旁邊的人不應該是爹地嗎?千嬅笑謂：「有次老公跟我一起去宣傳電影，Torres好奇問爹地去哪的話，樂哥哥在哪裡，他覺得樂哥哥一定會在我隔籬。(Torres很懂樂哥哥搶走媽咪?)感覺會有不舒服，小朋友好純真，有次拍戲我跟囡囡視像通話，剛巧阿樂在後面經過，囡囡即眉頭緊皺走開，連視像都不玩。(他不喜歡樂哥哥?)囡囡會覺得媽媽身邊的人應該是他，不過他對樂哥哥手臂上的紋身很有興趣，想有樣學樣，我說小朋友開生日派對才可畫。(贊成囡囡長大後紋身?)紋在一些看不到的位置便不知道，都會以朋友身份跟他傾談，告訴他會好痛。(紋子女友名?)跟他說除非好肯定認定是那個人，不然要想清楚，否則很尷尬，我會作個故仔話媽咪都有個失敗經驗。(紋媽咪個名呢?)真的不好，我驚會被人標籤為『有事的兒童』和裙腳仔。」

說到同場的周焯華跟松岡李那的新排開時，千嬅笑言不知道，因身在澳門。

兒媳被指貌合神離 劉丹怒罵竊線



日前與老公錢嘉樂及兩個女兒一起去主題公園的湯盈盈，表示要等老公拍完電影外景回港，才有時間一家人去玩。不過她指老公拍戲好辛苦，因他太投入，每日在片場都站着沒坐下，導致舊患復發，回來時見他雙腳都腫起來，所以父親節會好好「招呼」嘉樂。

盈盈笑說：「上周六我在廳中做數交單，他走出來投訴父親節無人跟他慶祝，其實是他記錯了，但即刻被我捉實他簽支票！」她表示父親節晚上要開工，故已安排下午與嘉樂的好朋友幾家人一起吃午餐。至於禮物，她知道老公很喜歡的旅行箱壞了，現在再買不到，她便託朋友從德國訂回來送給他。

不過盈盈指兩女都很冧嘉樂，常說「爸爸I love you」、「Miss you」，又常拍片傳給他看。「大女最竊老公，細

女才歲半較慢熟，不過相士說過細女帶到福給他，生了她嘉樂就工作好忙了。但最開心是兩個女都好乖，之前女兒在學校的頒獎禮獲頒優異成績獎，我和嘉樂都有去看她領獎。」盈盈又透露嘉樂答應暑假一家人到加拿大度假一個月。

收「小糯米」畫丹爺好冧

明日是父親節，丹爺劉丹表示兒子劉愷威已安排豐富節目給他，但都離不開吃餐飯，卻肯定兒子不會下廚，因他只懂煮即食麵！沒理由父親節要丹爺吃即食麵。不過劉丹指三歲大的孫女「小糯米」就好識做，一次過畫了兩幅畫送給他和他愷威，所畫的公仔頭都貼在超人公仔身上。至於「小糯米」剛開過生日派對，卻被指愷威跟太太楊慕貌合神離，丹爺即勞氣說：「竊線！不講了，都是胡說八道！」

在旁的呂慧儀即醒目的地轉話題：「不如講《愛·回家》打風當晚收視有30點！」丹爺展笑容說：「也不能日日打風！」不過他指劇集已播了80多集，之前公司說會拍到180集，他也希望添食，但如有新劇頂上也應已開工中。「長腳蟹」即讚丹爺說：「果然是處境劇之神！」而「長腳蟹」明日要開工，故今天會約齊老爺和父親等一起吃飯，她也教導兒子送給爸爸的父親節禮物不能太馬虎，最少都畫幅畫，因母親節她只收到一束花，唔寸老公不識做。



湯盈盈指細女很前公司說會拍到旺老公。



唐詩詠「上車」在即，難得笑得燦爛。

《不懂撒嬌2》有望開拍 唐詩詠最快年底置業

香港文匯報訊(記者吳文釗)近期受《不懂撒嬌的女人》效應影響的唐詩詠，頻頻出席公開活動，昨日她又亮相眼鏡店的宣傳活動，笑言獲劇集帶挈賺不少外快，距離她首次置業邁進一大步。詩詠希望年底或明年初能實現置業夢想。

詩詠坦言首次置業不會給自己太大壓力，理想是一廳一房的細單位，她說：「第一次買樓不要有太大負擔，我會買給爸爸住，看他肯不肯和我同住。又或者先買來收租，總之要看準時機，又在自己能力範圍內。」提到《不》劇有意添食開拍續集或前傳，詩詠表示要看觀眾反應，她一直有留意，知道很多人談論之後的劇情發展，她為此也有跟監製討論，看網上反應都大有機會開拍續集。

脹爆岑日珈否認大肚

日前被拍到看婦科醫生的岑日珈疑似大肚，昨日她否認道：「當然不是，我是去做婦科檢查，每年都有去，可能近期肥了。現在有128磅，我看到自己的相都覺得很衝突。」更自嘲脹身形會嚇怕追求者，又擔心工作會嫌棄她，所以都要去減肥。笑指她是否有愛情滋潤致體重上升?岑日珈也否認：「我沒有拍拖，但我發覺近期好像又發育，每個部分都有膨脹感覺，像第二次發育一樣。」



岑日珈稱只是肥了，沒有懷孕。

香香願為君馨做「阿四」



岑麗香否認懷孕。



莊思敏會返大馬路伴交親。

香港文匯報訊(記者李慶全)昨日現身銅鑼灣的岑麗香，現正趕拍劇集《溱風暴3》當中，即將便要拍葡萄牙外景，她搞爛Gag說：「到時好多人葡萄我呀！」

不過，香香表示好姊妹王君馨於下月11號在港舉行的婚禮她能夠出席，而之前君馨在紐約的婚禮則因工作而參與不到，她已很高興。香香說：「本來訂了裙做姊妹，但又不想爆人家秘密，只向公司說是朋友結婚，結果都要開工去不到。今次香港婚禮我可參與，預定會做『阿四』，但要什麼就先問君馨！」

問她去不到紐約是否因為懷孕?香香笑答：「已有人問過我，不是呀，只是因為要拍劇！」她亦希望老公強強如在港的話，也會一起出席君馨的婚禮，但到時自己做姊妹，應該好忙沒時間陪他。而之前在鍾嘉欣的婚禮上，一班姊妹都有唱歌，今次則看安排。提到她與君馨會否鬥快生B，香香笑言這方面順其自然，努力「造人」也可以。至於好姊妹當中只剩荷慧慧未嫁，會否「造馬」叫君馨地花球給她?香香笑說：「可以想這計劃，她接到也是一個祝福！」

莊思敏接妹棒探父親

莊思敏正忙拍電影及電視，但仍抽空回馬來西亞陪父親過父親節。「妹妹剛陪完爸爸，現在我接力，陪他多吃幾餐飯。」又表示父親什麼都有，故打算給他五位數利息，且真的很難得能返大馬路陪父親。問父親有否催婚?她笑說：「已放棄了很久，反而有催妹妹，但這也迫不來的！」

患飛機恐懼症多年 吳綺莉一上機就癲

香港文匯報訊(記者李思穎)吳綺莉(Elaine)昨日穿露肩裝出席三亞旅遊招待會，她透露自24歲那年開始患上「飛機恐懼症」，那時尚未發生「911」事件，因困也未出世。有一年她經常夢到任何的墮機情況，非常恐怖，她表示看過心理醫生都沒用，自此便很怕坐飛機，「每次上機前便打很多電話，如像說謊言般。」



吳綺莉

多謝邱淑貞贊助衣服

問到有否與女兒出埠旅行，她直言：「很慚愧，只去過一次，都是跟大班朋友一起去峇里島。(之後計劃同因去旅行?)」都想，搞掂個女先，因女兒要覆診，不便離港。但好感恩，暫時成件事都控制到，又很多謝邱淑貞給我贊助衣服，兼且安排同事幫我配搭襯衫，所以我會更努力振作。(有否跟對方分享與女兒溝通的心得?)無，大家都忙，她和葉玉卿都有三個小朋友，他們都差不多年紀，都體會到小朋友大個會有獨立思想，總之心能克服。」不過Elaine現知可以

演17場粵劇考驗體力 寶珠姐自爆不能進補

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳寶珠與梅雪詩(阿叻)昨日接受港台節目《戲曲天地》直播訪問，透露為紀念唐蔭生100歲冥壽，任白慈善基金將舉行17場粵劇演出，屆時寶珠姐與阿叻會演出任白戲寶《蝶影紅梨記》。

寶珠姐與阿叻均表示演出日期愈近，心情就愈緊張，由於是寶珠姐首演此劇目，她已加緊排練。寶珠姐說：「每次排練時師傅(白雪仙)都在場監督，我們一邊排一邊驚，雖然已驚慣驚然，但師傅在場還是感到驚慌，怕做得不好。」阿叻也笑稱有師傅監場，令她們驚到在做什麼也記不起來，希望正式演出時一踏上舞台就會豁出去投入演戲，進入忘我境界，就不會懂得驚。

至於二人有否秘方進補，以保持足夠體力應付17場演出，寶珠姐坦言自己不能進補，因她本身是虛不受補，平時會多吃清淡食物。阿叻就表示減肥後都不能進補，但會選擇滋陰食品，最重要還是要有足夠睡眠。



陳寶珠(中)和梅雪詩(左)將演出17場粵劇。